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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 17 de março do ano corrente, às 

9h30minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presente os seguintes vereadores: Alderi Batista de Souza, Francisco das 

Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, Wagner 

Tavernard do Vale Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, 

Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes e Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho. Ausente o edil Celso Uchoa de Araújo. Inicialmente, o sr. Presidente 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de 

acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, em nome de Deus e 

da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão e convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 4ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada pelos vereadores presentes. Posteriormente, foi feita a 

leitura do Expediente, em que consta o Projeto de Lei Municipal nº 001/2022 que 

DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA 

ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO NOS TERMOS DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRA 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, se discutiu a possibilidade de emenda no Art. 3º 

parágrafo 1º, acrescentando a representação do poder legislativo na \Comissão de 

Coordenação do Processo Seletivo. O sr. Presidente informou que irá consultar o 

setor jurídico da Casa. Em seguida, dando a sessão, solicitou o parecer da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, sobre o Projeto de Lei nº 001/2022 e a Comissão 
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votou assim: Maria de Fátima Luz Lemos (Relatora) – Favorável; Clécio Jerônimo 

Rebouças (Presidente substituto) – Favorável e Renan de Lima Souza (Membro) – 

também votou favorável. O sr. Presidente, colocou em plenário o parecer da 

comissão, que foi aprovado à unanimidade. Dando continuidade, solicitou em 

seguida, o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças e a comissão votou assim: 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho (Relator) – favorável; Wagner Tavernard do Vale 

Souza – favorável e José Sandro de Gois Nunes, também votou favorável. Em 

seguida, o parecer da comissão foi colocado em plenário e aprovado a unanimidade. 

Concluindo a votação, o sr. Presidente colocou em Plenário o Projeto de Lei nº 

001/2022 que foi aprovado pelos vereadores presentes, em primeira e única votação. 

Dando continuidade, a palavra é cedida aos edis, pela ordem, ao vereador José 

Sandro de Gois Nunes, que solicita para que o Ofício solicitado na sessão anterior, 

sobre a recomendação do Ministério Público, também seja enviado para a sra 

Prefeita. Continuando com a palavra, discorreu sobre o Projeto de Lei nº 001/2022, 

aprovado nesta sessão e que também votou favorável, pela necessidade que o 

município tem em contratação de pessoal para que os serviços básicos continuem 

sendo prestados e citou em especial a questão da educação. Com a palavra o edil 

Wagner Tavernard do Vale Souza, que solicitou Requerimento Verbal para que a 

Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, faça a limpeza e a drenagem 

do trecho conhecido como “Ilha do garrafão” devido às fortes chuvas recentes. 

Danielle Rebeca da Silva Melo, fazendo um aparte, ratificou as palavras de Wagner 

Tavernard e estendeu a solicitação para todas as ruas da cidade. Com a palavra, o 

vereador Dácio do Nascimento Filho, que solicitou através de Requerimento Verbal, 

para a Secretaria de Serviços Públicos, Urbanismo e Obras, para que seja verificada 

e consertada a situação da rua professor Jorge Paulino de Oliveira, na comunidade 

de Ponta do Mel, devidos as recentes chuvas. O sr. Presidente, dando continuidade 

a sessão, colocou em plenário todos os requerimentos verbais solicitados e todos 

foram aprovados pelos vereadores presentes. Posteriormente, a pedido do edil 
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Francisco das Chagas Câmara (2º Secretário), a vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, fez a leitura da palavra de Deus, em Hebreus, Capítulo 13, versículo 25. Nada 

mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado 

os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª 

Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por 

mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 17 de março de 2022. 
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